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Le schéma de base de données décrit ci-dessoextesit du schéma plus complet de la base de ptiotuc
d'une miellerie. Ce schéma décrit les ruches, leplacements sur lesquels les ruches ont séjouesgé, |
interventions effectuées sur les ruches, les ésqitoduites par les ruches et les pots de mielepemt des
récoltes. Une ruche est simplement décrite parréféence. Un emplacement est décrit par ses conégs
géographiques, son altitude et la flore environedatacia, lavande ...). Une ruche peut séjourneplssieurs
emplacements successifs sur des périodes délimgaesune date de début et une date de fin. Chaque
intervention est décrite par un numéro, une date@hjet (nourrissement, traitement, entretientadeithe ...) et

la référence de la ruche concernée. Chaque réesildecrite par une référence, une date, le peidsiel récolté

et la ruche dont elle provient. Chaque pot de eseldécrit par une référence, la date de mise ef'lpeure de
mise en pot et la récolte dont il provient.
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Exercicel: Ecrire les requétes SQL suivantes

1. Donner la liste des objet d'intervention recuesi@aunche ayant produit le pot de miel 6749.

2. Afficher le poids total des récoltes provenantuehes ayant subi un traitement vitamine A en janvie

3. Donner la liste des références de pot provenaniatees ayant séjournées dans plus de 3 emplacements
4. Donner la liste des ruches qui n’ont pas encordyitae récolte en 2018.

Exercice2: Compléter le schéma de la base de données

On souhaite enregistrer le membre du personnelt agmuré chaque récolte en précisant la durée ciedéte.

On souhaite aussi enregistrer le membre du perb@yamt assuré chaque mise en pot. Chaque membre du
personnel est décrit par un matricule un nom girénom.

Donner les schémas E/A et relationnels étendusgitant de prendre en compte ces extensions.



